
Corrigés semaine du 30 mars.
FRANCAIS
Remets les mots dans l'ordre.
Je regarde un film rigolo avec papa.
Mamie avale un jus de tomate.

Complète avec le bon mot.
Je vais à l'école.
Un lapin a déniché un chou dans le jardin.

Texte p83.

Le loup vit dans la forêt. 
Le loup se nourrit d'animaux.
La louve à 6 à 8 petits.
Elle garde ses petits dans une tanière.

Exp67     :  

singulier : le journal-un ours- une poupées- la jupe
pluriel : les narines- des chatons- les enfants- des vaches

MATHS

Il y a 29 chouettes : 2 dizaines et 9 unités.

Ranger du plus petit au plus grand.
4-17-23-31

Comparer
21>14 47>12
19<24 35>33
20>18 9<12

Problème
12-5=7
Il lui reste 7 carottes.



Fiche in : ne faire que la première partie.(à l'oral)
Nous n'avons pas vu ain/ein/im.




